

Из резервного фонда бюджета области будет выделено 2,5 млн рублей на разработку проектно-сметной документации по капитальному ремонту сельского Дома культуры в хуторе Елкин в Багаевском районе. Соответствующее решение принял губернатор Василий Голубев.

Здание Дома культуры было построено в 1976 году и находится в предаварийном состоянии. Кровля здания протекает, деревянные конструкции полов, окна и двери требуют замены, существует угроза обрушения плит перекрытия.

Между тем, это единственный культурный центр Елкинского сельского поселения. В Доме культуры творчеством занимаются около 150 жителей. Только в прошлом году на базе учреждения было проведено почти 250 мероприятий, в том числе 20 – районного значения. Их посетило более 60 тысяч человек. Также в здании находится музей старинного казачьего быта «Горница».

Планируется, что разработка проектной документации будет завершена к концу ноября 2012 года.